



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014

În temeiul obligației legale prevăzute de articolul 52, art. 4, din Legea 215/2001, privind administrația publică locală, am întocmit prezentul raport de activitate.

În cadrul Consiliului Local al Municipiului Aiud fac parte din două comisii de specialitate:

- comisia II – **Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, turism;**
- comisia V- **Comisia pentru sănătate, familie, protecție socială, protecția copilului, comisie al carei Secretar sunt.**

În anul 2014 Consiliul Local sa întrunit în 12 sedințe ordinare și 7 extraordinare, în care sau dezbătut și aprobat 272 hotărâri, peste 90 dintre ele sau dezbătut și discutat în cele două comisii din care fac parte.

În pregătirea sedințelor, am consultat legi și acte puse la dispoziție de aparatul de specialitate al primarului, am purtat discuții cu aparatul tehnic și juridic al primăriei.

Am susținut proiectele care au avut ca scop dezvoltarea orașului nostru și au fost pentru bunăstarea cetățenilor care m-au trimis și-i reprezintă în Consiliul Local.

În anul 2014 am avut peste 6 întâlniri organizate sau întruniri ad-hoc, cu cetățenii satului Sancrai, ascultând problemele, nevoile acestora, venind în întâmpinarea lor cu soluții și idei de multe ori folositoare. Cele mai întâlnite solicitări au fost lipsa locurilor de muncă în Aiud și naveta grea care sunt nevoiți să o parcurgă, lipsa barcii peste râul Mureș, care ar face mai ușoară naveta cu bicicleta și credincioșii care ar ajunge la Mănăstirea de la Rapa Robilor mai des. Strazile desfundate în anumite zile ploioase, gropile de pe strazile laterale și lipsa de apă în fântâni au fost discutate, tineretul satului ar dori în noua **sala de evenimente**, să aibă loc o dată pe lună câte un eveniment, unii dorind să o închirieze pentru ocazii festive, pentru a nu știu cata oară am discutat despre terenul de fotbal din Sighet, pe care adulții și tinerii îl recunosc de zeci de ani și ar dori să îl amenajeze pe cheltuiala lor, formând și o echipă de fotbal a satului. Problema câinilor vagabonzi, a fost discutată și lipsa de reacție a angajaților Serviciului Public de Administrare a Patrimoniului Local, deoarece câini sunt tot mai mulți și mai mari, copii și adulții având teama de grupurile de câini care se plimba la lasatul serii prin centrul satului, nu doar pe strazile laterale.

Pentru toate aceste probleme am avut discuții și am adus la cunoștința celor care pot lua măsuri, înregistrând la registratura Municipiului Aiud, 5 solicitări.

CONSILIER LOCAL

Radu Calin

